

執行董事

張繼燁先生，45 歲，張先生在一九八七年自清華大學畢業後，於加拿大曼尼托巴大學取得統計學碩士學位及於西安大略大學取得工商管理學碩士學位。自二零零九年一月起，彼一直為本公司擁有70.2% 權益之附屬公司黑龍江國中水務股份有限公司（「黑龍江國中」）（一間於中華人民共和國上海證券交易所上市之公司）之投資總監及董事。張先生擁有豐富投資分析及直接投資經驗，尤其專長於環保以及水務處理業務、電訊、資訊科投及傳播媒介之交易。張先生曾於多間著名的機構獲委任及擔任不同高級職位，其中包括中環保水務投資有限公司、中銀國際直接投資及企業融資部以及北京朗新科技公司。

林長盛先生，51歲，自二零零九年六月起出任本公司副主席兼行政總裁。自二零零九年一月起，彼一直為黑龍江國中之董事。林先生於二零零一年八月獲委任為本公司之執行董事兼副行政總裁，並於二零零九年五月至二零零九年六月期間調任為主席。彼於二零零四年三月至二零零九年六月期間亦為本公司之公司秘書。於二零零一年十二月至二零零八年七月期間，林先生獲委任為開源控股有限公司（「開源」）（其已發行股份於聯交所主板上市）之執行董事，並於二零零八年七月至二零零八年十一月期間調任為開源之非執行董事。於二零零七年六月至二零零九年二月期間，林先生獲委任為中國管業（其已發行股份於聯交所上市）之執行董事。林先生為香港會計師公會及特許公認會計師公會之資深會員，並於二零零六年獲香港中文大學頒發之工商管理碩士學位。林先生曾於國際會計師事務所羅兵咸會計師事務所任職超過十年至高級核數經理一職，擁有豐富會計、稅務及企業融資經驗。加入本集團前，林先生曾任香港多家上市公司的高級行政職位，其中包括新鴻基有限公司、滙富資產管理有限公司及航宇數碼科技控股有限公司。林先生亦於二零零四年四月至二零零五年三月期間獲委任為現代旌旗出版集團有限公司（其已發行股份於聯交所上市）之獨立非執行董事。

朱勇軍先生，41歲，於二零零八年五月獲委任為本公司執行董事兼副主席。自二零零九年一月起，彼一直為黑龍江國中之董事兼主席。於二零零七年六月至二零零九年二月期間，朱先生為中國管業（其已發行股份於聯交所上市）之執行董事。朱先生於一九八九年於湖南大學畢業，其後於北京大學取得工商管理碩士學位。彼於業務規劃、管理及籌集資金方面擁有逾十五年經驗。

獨立非執行董事

夏萍女士，44歲，於二零零零年五月獲委任為獨立非執行董事。夏女士擁有Queen's University of Brighton頒發之榮譽學士。夏女士乃領袖傳播集團有限公司主席。夏女士亦於二零零零年六月至二零零七年五月期間獲委任為智富能源金融（集團）有限公司之獨立非執行董事，其已發行股份於聯交所上市。

何耀瑜先生，61歲，於二零零九年四月獲委任為獨立非執行董事。何先生於加拿大康戈迪亞大學（Concordia University）獲得財務及商業研究工商管理碩士學位，並為香港會計師公會及澳洲執業會計師公會（Australia Society of Certificate Practising Accountants）之會員。何先生於國際會計師行擁有逾三十年的工作經驗，曾出任安永會計師事務所、普華永道中天會計師事務所有限公司及安達信會計師事務所合夥人，專注於技術風險、系統與流程管理以及風險諮詢實務。期間何先生向中港兩地多間藍籌公司提供管理及顧問服務。何先生曾出任中國管業之獨立非執行董事（其已發行股份於聯交所上市）。

高明東先生，48歲，於二零零九年四月獲委任為獨立非執行董事。高先生於一九八六年八月以校外生的身份取得英國倫敦大學法律學士學位，現為香港律師會會員。高先生為高明東律師行之主管律師及在香港擁有逾十八年執業律師經驗。他曾獲委任為勞資審裁處的暫委審裁官，現為淫褻物品審裁處審裁委員小組、律師紀律審裁組、香港會計師公會紀律小組A及香港律師會之僱傭法律委員會之成員。根據建築物條例，高先生現獲委任為上訴審裁團之上訴審裁小組主席。現時他亦為潮州會館中學校董。高先生現時也是中化化肥控股有限公司、開源及偉俊集團控股有限公司的獨立非執行董事，各公司股份均在聯交所主板上市。高先生曾出任中國管業的獨立非執行董事以及駿新能源集團有限公司的非執行董事，各公司股份均在聯交所主板上市及曾出任即時科研集團有限公司的獨立非執行董事（其已發行股份於聯交所創業板上市）。

傅濤博士，41歲，於二零零九年六月獲委任為獨立非執行董事。一九九零年畢業於北京大學，獲頒應用化學理學學士學位。彼於一九九三年取得清華大學環境工程碩士學位，並於一九九九年取得黑龍江哈爾濱工業大學土木工程博士學位。彼為高級工程師，自二零零三年起出任清華大學水業政策研究中心主任。彼自二零零八年起獲委任為北京金城智業科技發展有限公司（中國水網）之董事長及自二零零七年起獲委任為全國環境服務業商會執行副會長。於二零零一年至二零零二年間，彼為全國住宅商會秘書長。自一九九年至二零零一年間，彼為建設部（「建設部」）住宅產業化促進中心信息處處長。一九九四年至一九九九年間，彼於建設部科技司出任項目官員，負責城市建設項目及有關中國水業之研究計劃，（其中包括）建設部進行之供水績效評價研究以及由世界銀行及建設部共同進行之中國北方水行業研究項目。彼現時亦為北京首創股份有限公司（其已發行股份於上海證券交易所上市）及伊普國際有限公司（其已發行股份於新加坡證券交易所上市）之獨立董事。